

今日运河·热线

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

今日运河飞信群:31627592 QQ读者群:86830707

一经采用 给予奖励

欢迎提供新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

绑架后因害怕将人放走

一绑架团伙一审集体进班房

本报鱼台7月11日热线消息 (记者 岳茵茵 通讯员 兴波 艳秋) 最大的仅22岁,最小的才17岁。9日,一个平均年龄才20岁的抢劫绑架团伙在鱼台法院受审,四名犯罪嫌疑人分别被判处有期徒刑6至12年不等。

一审法院查明,今年2月4日19时许,刘某、李某等四人经事先预谋,驾驶租来的黑色轿车,

携带砍刀、钢管等工具在鱼台县抢劫他人现金600余元和一辆价值3600元的摩托车。22日21时许,四人在鱼台县李阁镇,强行拦截黄某与黄某某两村民,将其携带的手机抢走后,又用暴力威胁等手段,将两人强行拖入车内,向受害者家人索要现金1万元。

事后,刘某让李某等三人看管两名受害人,自己前往交钱地

点拿钱。途中,李某等三人害怕事情闹大将黄某和黄某某放走,并打电话告知刘某此事。刘某闻讯后仍驾车至交钱地点向受害者家人索要了1万元。案发后,公安机关迅速将刘某等四人抓获,追回赃款9700元返还受害者。

法院审理后认为,李某等三名被告虽在犯罪过程中将两受害人释放,但已将被害人劫持并

控制数小时,因此四人行为均已构成绑架罪。同时,四人以非法占有为目的,采用暴力、语言威胁等手段劫取他人财物的行为,均已构成抢劫罪。鉴于李某等三人途中将受害人放走,犯罪情节较轻,而李某在共同犯罪中系从犯,对其从轻处理。经法官合议,当庭宣判,依法判处四人有期徒刑6至12年不等。

酒后滋事闹校园 酒醒方悔进班房

本报汶上7月11日热线消息 (记者 岳茵茵 通讯员 李建 张华)

8日,一男子酒后在汶上县某小学校门口,寻衅滋事,殴打老师,严重影响了教学秩序。汶上警方将涉嫌寻衅滋事的男子刑事拘留。

8日下午3时许,汶上县公安局刘楼派出所接到报警称有人在校门口闹事。民警随即赶赴现场,制止打闹行为,并传唤有关人员到派出所。

经查,当日下午2时许,在刘楼乡某村小学上学的贾某的儿子,课间与小朋友玩耍,不小心手指塞进门缝被挤。老师得知后,立即将孩子送到卫生所包扎,并将这一情况通知家长。而正在家中饮酒的贾某得知后,认为学校有过错,便到校门口大吵大闹,严重影响了正常的教学秩序。在门口值班的徐某、张某上前对其进行劝阻时,贾某不仅不听劝阻,还对二人拳打脚踢,造成二人轻微伤。

酒醒后的贾某认识到自己行为的严重性,后悔不已,但为时已晚。



农用车违法载人,查!

11日上午,济宁交警三大队民警在辖区内查扣一辆违法载人的农用三轮车。连日来,该大队组织民警对农用三轮车载人违法行为实行集中整治,消除安全隐患。
本报通讯员 李君皓 摄

银行办业务

“顺手”偷手机

监控头下露“马脚”

本报嘉祥7月11日热线消息 (记者 黄广华 通讯员 尊彦 先格) 一女子陈某到银行办理汇款业务时,看见柜台上有一新款手机,便“顺手牵羊”将手机拿走。不料陈某的这一行为被银行监控探头全部拍下并被警方抓获。目前,陈某已被行政拘留。

嘉祥县梁宝寺镇派出所民警介绍,一韩姓女士报案称,她在银行存款时,将刚买的手机放在柜台上,办完业务发现手机不翼而飞。韩女士是一生意人,手机上储存的客户电话对她来说很重要。派出所民警详细询问韩女士后,立即开展调查。

在银行部门的配合下,民警调取了当天的监控录像。监控录像显示一中年妇女在梁宝寺农行大厅办理汇款业务时,见一手机放在柜台上,趁失主不注意时将手机偷走。民警根据录像资料及其他信息,迅速确定嫌疑人是本辖区的陈某(女,46岁,黑龙江宾县人)。

陈某被依法传唤至派出所后,百般抵赖,但看到录像后,后悔地低下了头。经调查,陈某在银行汇款时,见一白色新款手机放在柜台上,便见财起意,将手机偷走,没想被监控器拍个正着。